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ROMANIA 
JUDEŢUL BACĂU 

COMUNA COLONEŞTI 
CONSILIUL LOCAL 

 
PROCES VERBAL 

 
Încheiat astăzi  25.03.2024 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei 

Colonești, județul Bacău. 
Consiliului Local Colonești a fost convocat în conformitate cu prevederile art. 134 
alin.(1)  și alin.(2) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrative cu modificarile si 
completarile ulterioare, prin Dispoziția primarului comunei Colonești, județul Bacău, 
nr. 53 din 25.03.2024.  
 
După efectuarea prezenței rezultă că sunt prezenți 11 consilieri locali din 11 aleși. 
 
În conformitate cu prevederile art.138 alin. (15) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul 
admnistrativ cu modificarile si completările ulterioare, secretarul general al comunei 
supune spre aprobare procesul verbal din şedinţa ordinară  a C.L. Colonești, judetul 
Bacău din data de 15.02.2024 fiind aprobat în unanimitate. 
 
Ia cuvantul  Pădurariu Iordache Cristinel în calitate de președinte de ședință pentru a da 
citire ordinii de zi;   
 

1. Proiect de hotarare privind aderarea comunei Colonești, județul Bacău la Societatea 
Naţională de Cruce Roşie din România – Filiala Judeţului Bacău; 
2. Proiect de hotarare privind aprobareaindicatorilor tehnico-economici actualizati și 
adevizului general actualizat dupa procedura de achizitie proiectare si executie  pentru 
obiectivul de investiții "MODERNIZAREA STRĂZILOR SPRIA DE SUS, 
STEJARULUI ȘI CONSTRUIRE POD NOU PE STRADA STEJARULUI DIN  
COMUNA COLONEȘTI, JUDEȚUL BACĂU”, aprobat pentru finanțare prin 
Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând 
categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului;  
3. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al comunei 
Coloneşti, județul Bacǎu pe anul 2024; 
4. Proiect de hotarare pentru aprobarea efectuării procedurii de licitație și a Caietului 
de sarcini pentru închirierea spațiului fostului dispensar medical uman din proprietatea 
publică a comunei Colonești, județul Bacău; 
5. Proiect de hotarare privind alocarea unei sume de bani din bugetul local pentru 
acordarea de cadouri pentru personalul angajat in cadrul UAT Colonesti, județul 
Bacău;  
6. Proiect de hotarare privind aprobarea planului de acțiuni/lucrări de interes local ce 
vor fi efectuate în anul 2024 de benficiari ai Legii 196/2016  privind venitul minim de 
incluziune cu modificările și completările ulterioare;  
7. Proiect de hotarare privind stabilirea situațiilor deosebite și procedura de acordare a 
ajutoarelor de urgență din bugetul local; 
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8.Proiect de hotarare cu privire la stabilirea cuantumului acordat in cazul decesului 
unei persoane din familia beneficiară de venit minim de incluziune componenta ajutor 
de incluziune, pentru anul 2024; 
9. Proiect de hotarare pentru modificarea si completarea HCL nr. 9 din 18.01.2024 
privind aprobarea aprobarea Planului de Actiune ILPC în comuna Colonești, județul 
Bacău; 
10. Proiect de hotarare pentru modificarea si completarea HCL nr. 72 din 14.11.2023 
privind salarizarea personalului din cadrul UAT al comunei Coloneşti, județul Bacău, 
conform Hotărârii Guvernului nr. 900/2023 pentru stabilirea salariului de bază minim 
brut pe țară garantat în plată și stabilirea modalității tranzitorii de aplicare a actelor 
administrative anterioare privind individualizarea indemnizațiilor pentru demnitari, 
precum și a salariilor de bază aferente funcţiilor publice şi contractuale din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Colonesti, județul Bacău, începând cu 
1 februarie 2024; 
11. Diverse. 
 
Supune aprobării ordinea de zi fiind aprobată in unanimitate. 
 
În continuare dă cuvăntul d-lui primar pentru a da citire documentelor de sedință  
precum si cererilor și adreselor inregistrate la Primaria comunei Colonești, județul 
Bacău. 
 
D-l primar aduce la cunostinta că, vor continua procedurile cu privire la realizarea 
proiectului ,,Retea de apă in comuna Colonesti, jud. Bacău”. 
Deasemeni si proiectele ,,Modernizarea strazilor in comuna Colonesti”, Achiziție 
microbuze nepoluante in comuna Colonești, jud. Bacău, ,,Sistem de monitorizare și 
supraveghere in comuna Colonești, jud. Bacău”, ,,Relizarea de stații pentru alimentare  
auto electrice”, ,,Realizarea de fose septice”, ,,Cămin Cultural” și ,,Muzeu comunal”. 
În perspectiva anului in curs opținerea de fonduri pentru continuarea activitații la CCI. 
Totodat precizează că proiectul privind dotarea școlilor din comuna Colonești este in 
faza de achiziție a componentelor I,II, și III. 
Prezinta Cererea nr.    din     2024 depusa de Chiricea Margareta cu privire la 
solicitarea de ajutor financiar in vederea reconstruirii casei de locuit care a ars in 
intregime, depune documentele doveditoare in acest sens. 
D-l primar precizeaza că ajutorul poate fi acordat in limitele cuprinse intre 1000 – 
10000 lei, aceste sume fiind aprobate prin HCL Colonesti, judetul Bacău. 
Prezinta Decizia Curții de Apel Bacău prin care a fost anulată cererea de recurs a 
recurentului Bîrsan Neculai cu privire la contestarea inchirierii unui spațiu din 
domeniul public al comunei Colonești judetul Bacău pentru funcționarea unei farmacii. 
 
După prezentările de mai sus Pădurariu Iordache Cristinel ia cuvantul in calitate de 
președinte de sedință si propune sa se treaca la discuții si dezbateri. 
 
Ia cuvantul Botez Costel – este de acord cu ordinea de zi. 
Aduce la cunostință ca este necesar să se aducă pietriș la drumul comunal din Satul 
Nou in zona fostului CAP - Școala din Satul Nou - familia Stoinea deoarece drumul 
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 este foarte distrus cu multe denivelari iar locuitorii din Satu Nou nu pot folosi 
autoturismele, dar mai ales faptul ca autospecialele de urgență nu pot interveni cand 
situația o impune. 
Aduce la cunostință ca este lipsa acuta de apă fapt ce impune realizarea unor surse de 
apă in Satul Nou, cu precizarea că această problemă este și in satul Spria și satul 
Colonesti. 
 
În continuare ia cuvantul Pădurariu Iordache Cristinel – este de acord cu ordinea de zi. 
Aduce la cunostință ca sunt cabluri care au ramas atarnate pe stălpi fiind un pericol real 
pentru cei care trec prin zona respectivă. 
Față de acest aspect solicită ajutorul primarului deoarece nimeni nu rezolva această 
situație. 
Deasemeni aduce la cunostință că drumul județean a ramas netaluzat si arată total 
necorespunzator unui drum cu circulatie intensa care leagă zona de est a judetului. 
 
După discuțiile si dezbaterile de mai sus d-l Pădurariu Iordache Cristinel in calitate de 
președinte de sedință constatănd ca nu mai sunt alte propuneri de discuții propune sa se 
treaca la vot. 
 
1.Supune spre aprobare proiect de hotarare privind aderarea comunei Colonești, județul 
Bacău la Societatea Naţională de Cruce Roşie din România – Filiala Judeţului Bacău 
fiind aprobat in unanimitate; 
 
2.Supune spre aprobare proiect de hotarare privind aprobareaindicatorilor tehnico-
economici actualizati și adevizului general actualizat dupa procedura de achizitie 
proiectare si executie  pentru obiectivul de investiții "MODERNIZAREA 
STRĂZILOR SPRIA DE SUS, STEJARULUI ȘI CONSTRUIRE POD NOU PE 
STRADA STEJARULUI DIN  COMUNA COLONEȘTI, JUDEȚUL BACĂU”, 
aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, 
precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local 
pentru realizarea obiectivului fiind aprobat in unanimitate;  
 
3. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri şi 
cheltuieli al comunei Coloneşti, județul Bacǎu pe anul 2024 fiind aprobat in 
unanimitate; 
 
4. Supune spre aprobare proiect de hotarare pentru aprobarea efectuării procedurii de 
licitație și a Caietului de sarcini pentru închirierea spațiului fostului dispensar medical 
uman din proprietatea publică a comunei Colonești, județul Bacău fiind aprobat in 
unanimitate; 
 
5. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind alocarea unei sume de bani din 
bugetul local pentru acordarea de cadouri pentru personalul angajat in cadrul UAT 
Colonesti, județul Bacău fiind aprobat in unanimitate;  
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6. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind aprobarea planului de 
acțiuni/lucrări de interes local ce vor fi efectuate în anul 2024 de benficiari ai Legii 
196/2016  privind venitul minim de incluziune cu modificările și completările 
ulterioare fiind aprobat in unanimitate;  
 
7. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind stabilirea situațiilor deosebite și 
procedura de acordare a ajutoarelor de urgență din bugetul local fiind aprobat in 
unanimitate; 
 
8. Supune spre aprobare proiect de hotarare cu privire la stabilirea cuantumului acordat 
in cazul decesului unei persoane din familia beneficiară de venit minim de incluziune 
componenta ajutor de incluziune, pentru anul 2024 fiind aprobat in unanimitate; 
 
9. Supune spre aprobare proiect de hotarare pentru modificarea si completarea HCL nr. 
9 din 18.01.2024 privind aprobarea aprobarea Planului de Actiune ILPC în comuna 
Colonești, județul Bacău fiind aprobat in unanimitate; 
 
10. Supune spre aprobare proiect de hotarare pentru modificarea si completarea HCL 
nr. 72 din 14.11.2023 privind salarizarea personalului din cadrul UAT al comunei 
Coloneşti, județul Bacău, conform Hotărârii Guvernului nr. 900/2023 pentru stabilirea 
salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată și stabilirea modalității tranzitorii 
de aplicare a actelor administrative anterioare privind individualizarea indemnizațiilor 
pentru demnitari, precum și a salariilor de bază aferente funcţiilor publice şi 
contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Colonesti, 
județul Bacău, începând cu 1 februarie 2024 fiind aprobat in unanimitate; 
 
11. Supune spre aprobare Cererea nr.1460 din 12.03.2024 depusa de Chiricea 
Margareta cu privire la solicitarea de ajutor financiar in vedrea reconstruirii casei de 
locuit care a ars în totalitate - se aprobă de principiu suma de 10000 lei, conform 
Regulamentului aprobat prin HCL nr.24 din 25,03,2024. 
Deoarece in acest moment nu sunt fondurile necesare la bugetul local urmează ca in 
momnetul in care se vor găsi fondurile necesare să se adopte HCL cu privire la 
alocarea sumei de 10000 lei. 
 
Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat şi unul 
pentru a fi afişat. 
 
 
           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ       SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 
              Pădurariu Iordache Cristinel                              jur. Brandiu Ionel 


